凝心聚力大讲堂 比学赶超大阵地

康桥街道推进三级"讲习所"平台建设

运河沿岸名区 · 决战北部

今年,康桥街道创新干部队伍建设和党员教育管理载体,启动"新康桥讲习 所"建设, 打造成康桥党员干部凝心聚力的大讲堂、比学赶超的大阵地。通过让 党员干部"学、思、干",推动党员干部在区委"六大专项行动"、街道"八大攻坚 战"中比学赶超、担当作为,实现"新康桥、新使命、新作为"。

如何让讲习所发挥作用,让干部喜欢听?康桥街道在讲习所的内容设置上下 了一番苦心, 根据党员干部的实际需求, 从课程设置、师资力量、讲习方式、覆盖 对象等方面进行了细化和明确。通过初步的探索和实践,街道着力把"新康桥讲 习所"建成宣传贯彻党的十九大精神的新平台、党支部发挥作用的新阵地、干部 密切联系群众的新桥梁、宣讲新知识新技术的新学校。全街道现已形成"街道-社区-小区"三级讲习平台, 累计开展讲习活动30余场, 覆盖党员群众1000余人。



康桥"新乡音讲习亭"

多元载体绘制"精准"讲习路线

新康桥讲习所以"夜话康桥"为主要 载体,同时还设置了"移动讲学""空中 课堂""互看互学"等多个板块。讲习所 还组建了专门的讲师队伍,由街道领导班 子、机关科室长、"两代表一委员"、专家 学者、老党员老干部等组成,并邀请市委 党校专家教授,分层分类精准施教,推动 全街道党员群众学习新思想、掌握新本 领、创造新业绩。

"夜话康桥",重点围绕"活力、富 足、宜居、和谐"新康桥建设,围绕产业发 展、社区治理、安置房建设等业务工作进 行讲课,提升党员干部思想素养。

"移动讲学",街道班子成员"送学" 到各科室,与联社科室干部"送学"到联系 社区,统一思想认识,学用结合协调解决 实际困难。

"空中课堂",利用"互联网+",通 过微信群、QQ群、钉钉等网络渠道,让广 大党员、群众在任何时间、任何地点,足不 出户就能进行实时而又快捷地学习交流。

"互看互学", 开展"比学赶超""争 当标兵"等活动,通过观看视频、PPT、照 片等形式"晒"工作实绩,开展工作交流, 有效推动工作。

七一前后,各社区搭建"初心,讲习

堂",结合回迁安置过程,围绕党的理论 创新讲思想、围绕业务知识讲政策、围绕 社区发展讲思路、围绕素质提升讲方法, 有效提升基层党组织自传能力。

此外,街道开展"新乡音讲习亭"活 动,由康桥老党员老干部定期主讲,主要 围绕十九大精神和习近平新时代中国特色 社会主义思想讲新思想新精神新体会、讲 红色革命故事、讲入党初心和使命、讲小区 治理和服务,让普通党员群众听得懂、能 领会, 切实推动红色引领。



康桥街道党群服务中心

党员进行入党宣誓

参重阵地搭建"精致"讲习舞台

今年年初,根据全区运河精品示范带 工作要求,街道探索建设以运河康桥段为 轴的康桥"新居党建"精品示范圈,在打 造区域化党群服务中心基础上, 统筹布局 社区级党群服务中心。示范圈重点聚焦 城中村改造后回迁社区党建和整村保留 联体农居的吴家墩社区党建,着力打造运 河沿线"回迁安置系"和"联体农居系" 两大特色党建。党群服务中心的建设,也 为讲习所提供了"户内"和"户外"两重讲

"新康桥讲习所"现有讲习阵地位于 康桥街道报告厅,可容纳近150人。街道 今年新建康桥街道党群服务中心,中心以 党群服务为主线,统筹服务承载,融合便 民服务、文化服务、公共服务、四个平台 为一体,打造一个实用、开放、共融、共享 的区域党群服务坐标。主要设置开放式 远教会客厅、红色书吧、初心工作室、讲习 所、三方合和中心、支部活动室、党建会 客厅等功能。讲习所阵地可容纳60余人, 目前已在加紧建设中,计划月底前与党员

除了上述两处户内讲习场所外,新乡 音讲习亭就是最接地气的户外讲习阵地 了。选址在康运社区康锦苑小区的中心花 园休憩亭内, 现场可容纳20-30人。在近 三期举办的讲习中, 小区居民群众闻音而 来、闻席而坐,主动参与听讲,积极参与讨 论,更近距离地了解到党的政策、方针,感 受老党员老干部的心路历程和改革开放近

40年来康桥的新变化等。

👫 多样主题打造"精品"讲习课程

为更好满足党员群众需求,讲习所从 前期命题讲习发展到干部"点菜",再到围 绕现状自主选题,充分显示了多样的讲习 主题,多个精品课程应运而生。

街道党工委书记徐红岗围绕"学思 干"三个关键字解读了打造"新康桥讲习 所"的初衷与背景。立足康桥机关干部团 队,要求每名干部的初心与使命应当体 现有条件、有前提、有约束、有担当的"四 有"标准;从主动作为、过程思考、全局担 当等方面剖析了当前自身存在的优势与不 足,以及面临的机遇与挑战,深入回答了 怎样让每个人的初心、团队的使命和人生

的期待相协调这个共赢课题。

街道办事处主任唐卫峰从什么是执行 力出发,详细阐述了执行力是从想法到行 动再到结果的一个过程。结合康桥实际, 分决策层、管理层和执行层三个层面讲述 了如何提升执行力。要求全体党员干部花 更大的努力和更多的精力, 克服当前机关 干部在执行力方面存在的差距,切实提升 工作效率,缩短康桥发展阵痛期,全力把 康桥打造成为拱墅一个新的增长极。

义桥经合社党总支第二党支部书记姚 福宝用"康桥话"与现场的党员群众分享 交流了党的十九大精神、习近平新时代中

国特色社会主义思想的学习体会,以一名 基层党支部书记的角度分享了十九大以来 社区及康桥的发展变化,回忆了自己任村 支部班子成员时的经历。

据悉,新康桥讲习所是拱墅区运河讲 习所在基层的实践, 康桥街道以此为契 机,推行讲习活动起步早、举办讲习点子 新、落实讲习工作效果实。康桥街道将进 一步以人为本、因地制宜办实办好讲习活 动,发挥讲习实效,提升党员群众意识,推 动党员干部深入一线传播新思想、践行新

📇 党员干部参加"新康桥讲习所"感言

康桥目前正处于由破转立的关键时期,如果不沉下心来 狠抓落实,再好的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中 月。希望通过讲习所平台,我们能够链接到更多社会资源,有 更多的党员群众能关心、支持康桥村社区。

街道机关党员王莉君:

通过讲习所的学习, 我意识到作为一名机关党员干部, 要加强学习,坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,以贴近 群众、畅通民意、赢得民心为宗旨,为"新康桥"建设作出新

浙江康桥汽车工贸集团股份有限公司党员金颖萍:

通过讲习所的学习, 我深刻领会到作为一名非公企业党 员,我们要进一步加强党性修养,更好发挥党员先锋模范作 用,为企业的发展创新做出应有贡献。

街道机关党员刘兰如:

作为一名普通的机关干部, 我们应该保持积极努力的工 作热情, 在日常实践不断创新工作方法, 简单平凡的工作可以 做得不简单,并在这样的过程中,逐步实现个人的人生价值。

街道机关党员吴东:

讲习所这个平台好,能让我坚定理想,怀揣崇高信仰;不 忘初心, 牢记使命; 甘于奉献, 砥砺前行。我作为一名基层的 党员,一定要忠于职守,乐于奉献,为康桥的美好明天贡献应

街道蒋家浜社区老党员老干部、新乡音讲习亭 讲师周天培:

我是一个地地道道的康桥人,不折不扣的蒋家浜人。康 桥生、康桥长,参与了康桥的发展,见证了康桥的进步。因此, 非常高兴通过"新乡音讲习亭"来讲述康桥的故事。

街道西杨社区居民陈诚:

这样接地气的户外讲习活动应该多开展一些,一来方便 普通群众参与, 二来这样的讲解方式有现场感, 内容好懂、



开展庆祝建党97周年活动